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Problema de la Semana
Problema D

El Viaje de Profesores

Para ayudar a pasar el tiempo en un largo viaje en autobus, un grupo de
profesores de matematicas cred una secuencia de nimeros, en la que cada
profesor decia un término de la secuencia. El primer y el segundo maestro
dijeron cada uno un nimero entero no negativo, y cada maestro después de eso
dijo la suma de todos los términos anteriores en la secuencia.

Por ejemplo, si el primer maestro dijo el nimero 2 y el segundo maestro dijo el
namero 8, entonces

e el tercer profesor diria la suma del primer y segundo término, que es
24+8=10,y

e ¢l cuarto profesor diria la suma del primer, segundo y tercer término, que
es 24+ 84 10 = 20.

. Cuantas secuencias posibles podrian haber dicho los maestros si el primer
maestro dijo el niimero 3 y otro maestro dijo el nimero 30727




